

Cyklus vzdělávacích seminářů pro chůvy, předškolní pedagogy, pečující osoby na rok 2025

- 10. 1. 2025** **Pravidla organizace poskytování služby péče o dítě v DS – metodická podpora zpracování Vnitřních pravidel v DS.** Metodický návod, jak správně připravit Vnitřní pravidla v souladu se Zákonem o DS a Standardy kvality péče pro poskytovatele služby v DS. Praktická ukázka přípravy Vnitřních pravidel konkrétní Dětské skupiny, chyby, nedostatky, průběh kontroly ze strany MPSV. Seminář vychází z právních předpisů upravujících Standardy kvality péče o dítě v DS.
- 21. 2. 2025** **Metodická podpora pro práci s dětmi předškolního věku v oblasti rozvoje tělesné zdatnosti.** Akreditovaný seminář v rámci DVPP s akreditací MŠMT. Obsah: teoretická část, formy tělesné výchovy, charakteristické znaky jednotlivých forem, cíle. Praktická část: činnosti na rozvoj chůze, běhu, skoku, lezení, házení, zdravotní cviky, akrobacie. Náměty na hudebně pohybové činnosti.
- 16. 5. 2025** **Metodická podpora pro práci s dětmi předškolního věku v oblasti rozvoje výtvarných činností.** Akreditovaný seminář v rámci DVPP s akreditací MŠMT. Obsah semináře: cíl výtvarné výchovy, obsah činností – metodické vedení kreslení, malování, modelování, metody a formy vzdělávání dětí, heterogenní a homogenní skupiny, výběr pomůcek, bezpečnost, doporučená literatura. Praktická část. Tabulka s rozpisem dílčích aktivit dle věku dítěte - celoroční program.
- 26. 9. 2025** **Specifika práce s dvouletými dětmi v předškolním zařízení.** Akreditovaný seminář v rámci DVPP s akreditací MŠMT. Témata - legislativní požadavky na výchovu, vzdělávání a péči o děti dvouleté i mladší, psychomotorický vývoj dítěte, vzdělávání a výchova - podmínky, prostředí, personál, režim dne. Spolupráce rodiny a školy - adaptace, socializace, hranice ve výchově, předávání informací. Praktický nácvik - pohybové hry, výtvarné, dramatické a další tvořivé činnosti.
- 24. 10. 2025** **Plán výchovy a péče v DS.** Účastníci semináře se seznámí s postupem přípravy Plánu výchovy a péče v DS v souladu s platnou legislativou DS. Praktická část – příprava Plánu výchovy a péče pro konkrétní DS. Standardy kvality péče, kontrolní mechanismy ze strany MPSV a časté chyby. Seminář vychází z právních předpisů upravujících standardy kvality péče o dítě v DS.
- 28. 11. 2025** **Sledování vývoje dítěte v DS, komunikace s rodiči o potřebách a vývoji dítěte - se zaměřením na děti batolecího a předškolního věku.** Seznámení s postupem a způsobem sledování vývoje dítěte v přirozených i připravených podmínkách v DS a jejich vyhodnocováním. Profesionální příprava podnětného prostředí, evaluaci a metody komunikace pečujících osob s rodiči. Seminář vychází z právních předpisů upravujících standardy kvality péče o dítě v DS.

Témata seminářů navazují na dlouhodobý záměr rozvoje vzdělávací soustavy a nutnost posílení kompetence pracovníků v oblasti vzdělávání a péče o děti v předškolních zařízeních. Vydání Osvědčení o absolvování semináře.

Místo konání: Antonínská 18, 602 00 Brno

Přednášející: Mgr. Alena Poláková, autorizovaná komisařka MPSV, přednášková a lektorská činnost

Organizátor: Filiánek, z.s., Antonínská 18, Brno, autorizovaná organizace MŠMT a MPSV

Informace a přihlášky: Ing. Jana Benešová, e-mail: benesova@filianek.cz, mobil: 728 652 335

Uveďte prosím Vaše jméno, název organizace, telefon a e-mailovou adresu.

V případě platby na fakturu prosíme o zaslání fakturačních údajů.

Na seminář je nutné se předem přihlásit, omezené množství míst.